

邮箱:zrzbxcz@163.com 栏目热线:18963211376

精细网格治“十乱” 多措并举破“顽疾” 严防死守压“反弹”

# 我区全面打响创卫迎检攻坚战

本报讯 创建国家卫生城市进入最后关键阶段,我区城管部门迎高温,战酷暑,坚决以更大的力度、更高的标准、更实的举措,大力开展一系列整治工作,确保乱象死角得到彻底根治。

精细网格治“十乱”。在全城区持续开展拉网式地毯式不间断的排查,对盲角乱象,马上行动,确保创卫整改提升不留盲区、不留空白、不留死角。全体执法人员加班加点,风雨无阻,实行“早5晚10、无节假日”工作制,精细划分创卫网格,把责任、标准、问题整改细化到网格。针对每个网格中的占道经营、流动摊贩、乱贴

乱画等“十乱”现象,专人认领、专人督办,确保整改到位。创卫攻坚以来,共清理乱扯乱挂3260处、野广告26780处,拆除伸缩棚657处、遮阳伞580处,整治占道经营2680余处、店外店1990处。

多措并举破“顽疾”。针对重难点问题、重难点路段区域,采取集团震慑、各个击破、分线作战等方式,立除顽疾。自6月初起,区城管局每晚抽调40余执法人员,从晚6点至晚10点集中精力治理城区烧烤大排档室外经营,共整改100余家,关停30余家,取得明显成效。组织执法人员逐路逐户与4000余家商户签订

《规范经营承诺书》,鼓励商户共同参与整治“野广告”、乱摆乱放等问题,多数商户自觉打扫门前卫生,清理杂物。针对沿街墙壁乱贴乱画、闲散石块堆积等问题,执法人员联合专业队伍每天夜间来回巡查清理,确保不留死角,共清理砂石杂物160余车。针对商铺门前车辆乱停乱放问题,组织人员在全城区施划停车位2790余处,招募40余名城管协管员规范自行车摆放、文明劝导沿街商铺摊点,做到整齐划一,消除横七竖八的乱象,车辆停放秩序明显改善。

严防死守压“反弹”。全局人员凝心聚力、聚精会

神,奋力巩固来之不易的创建成果。6月22日召开了创卫攻坚誓师大会,与班子成员、各分局大队负责人签订创卫攻坚责任状,进一步统一思想、鼓舞士气、明确要求,强化措施。对重点区域、重点路段、重点部位,明确专人严防死守,持续不间断地上街巡查、督导、整治。坚持每天全员上岗,严防反弹,决心用耐力和恒力,死死压住各种乱象的弹力。紧扣标准,确保一分不失,查漏补缺,根除“十乱”,以细之又细、实之又实的工作作风,努力为创卫工作交上一份合格的答卷。

(通讯员 颜亚婷)

## 中经汇成专家组来薛开展产业发展规划编制调研

本报讯 6月21日,中经汇成(北京)城乡规划设计研究院专家组一行到我区,就编制薛城区产业发展规划(2017-2021)开展调研。区委常委、常务副区长李玉森出席研讨会并讲话,区发改局相关人员及部分项目负责同志陪同调研。

调研组一行先后实地调研了枣庄铁路物流园、薛城能源循环经济百亿产业园、铁道游击队影视城等重点项目,详细了解薛城区产业发展情

况。随后,双方在区政府召开研讨会。

会上,区发改局相关负责人简要介绍了薛城区基本情况、产业现状和目标定位。专家组一行围绕现代农业、煤化工发展、现代旅游服务业等产业发展趋势、基本规律和国内产业发展现状,分别对薛城区主导产业选择和目标定位、产业链构建和招商引资、保障措施和体制机制创新“问诊把脉”,建言献策。

李玉森代表区政府对中经汇成专家组一行的到来表示欢迎。他指出,专家组的发言站位高、“把脉”准,既有宏观视野又有微观指导,听后让人受益匪浅。薛城区要做好产业发展的顶层设计,需要借助国内专家资源,借助专家智库,把握正确方向,才能达到事半功倍的效果。

双方还就下一步工作安排作了简要的洽谈。

(通讯员 陈辰)

着力提升“小街道、大村居”工作格局

## 巨山街道打造宜居巨山

本报讯 巨山街道着力打造“小街道、大村居”工作格局。以“服务人民群众走在最前沿”为宗旨,发挥街道优势与特点使工作最大程度地转化为便民利民的实际效益,打造宜居巨山。

改善居住环境,全面提升城市生态品质。街道累计投入资金600余万元对社区基础设施进行升级改造,投资500余万元新建、提升村居文化中心21个,村居文体广场22个,开展“一村一场戏”送戏下乡活动,计划投资20余万元新建、更新260块“四德”建设宣传板栏。同时,积极协调物业公司、热力公司等单位,帮助解决老旧小区供热问题,昂立、泰鑫2个社区实现了集中供暖。

推进道路建设,提升优化群众出行条件。街道户户通工程累计硬化道路7.8万平方米,实现所有村居实现户户通,极大的改善了群众出行条件。城乡环卫绿化工作显著,环山绿道两侧补种栽植法桐1160棵、木槿、紫荆、百日红共3600株,栽植各类花灌木、苗木4万余株,对黑峪到厦门路进行加固道路路网化2000余米。小吕巷村绿化各类苗木1.0万余株。各村居清理三堆两垛累计300余处,对各村居及保洁设施进行修复。为提升了村容村貌,共建人与自然和谐相处的幸福家园,得到了群众的一致好评。

(通讯员 陈菲)



## 庆七一重温入党誓词

近日,为纪念中国共产党建党96周年,区城管局机关党支部举行了“庆七一重温入党誓词”活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”通过重温入党誓词,使大家受到了一次心灵的洗礼和党性

再教育。党员们纷纷表示将以更高的标准“不忘初心、继续前进”,大力弘扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的工作精神,充分展现薛城城管人“团结、务实、敬业、奉献”的良好形象。

(通讯员 颜亚婷 摄)

老旧社区“脱胎换骨”

新建社区“锦上添花”

## 常庄创卫攻坚让社区颜值添彩

情改起,切实为群众排忧解难。

立新、江南、前苑等4个小区属于老旧小区,社区内几条路面坑洼不平,居民出行很不方便。针对群众反映的问题,创卫工作开展以来,该镇投入资金1200万元,对这4个老旧小区改造,整修小区道路15000余平方米,新修污水管网1400米,更换落水管6000米,下水道清淤维修4500米,粉刷墙体118600平方米,清理各种垃圾1800余方,规划车位300余个,整修弱电线路1178米,整改住户线路475户,完成安装路灯66盏,拆除旱厕4个,对辖区内各小区进行了美化、绿化,绘制宣传画120余幅,补植各类绿化苗木28000余株,老旧小区基础设施得到了较大提升。居住环境的改观,老百姓最有发言权。“现在小区的路修得又宽敞又平坦,居民的心情也好了。”立新社区书记宋志强说。

“创卫”工作整体推进,全面整治,让该镇社区创卫形成了共建共享的合力。社区党员干部、

社区群众志愿者加班加点奋战在创卫第一线,共同守护着创卫的每一份“责任田”,几个月来,他们打扫卫生、清除垃圾、规范旱厕……为了社区的清洁卫生,他们无私奉献、恪尽职守。西小社区针对城中村存在的问题,对照创卫标准,制订整改方案,加快创建进度,成立了6个工作组,按照分线作战、整体推进的原则,把社区划分成6个工作区域,实行不漏街、不漏巷地毯式清理整治。目前,累计动用工程车辆260余台次,人工820余人次,拆除违章建筑及残墙断壁12600余平方米,清运建筑垃圾4000余方,拆除简易旱厕10个,整修砌垒下水道窨井20余处,修补破损路面1200余平方米,清除小广告及乱贴乱画1600余处,联合城管局对薛周路、镇西路、钱江路两侧占道经营进行集中清理整治,共清理占道经营、店外店260户。经过“创卫”洗礼,如今,该镇新旧社区处处透新,一幅美丽宜居的崭新画卷正徐徐铺开。

(特约记者 李自发 通讯员 刘伟)



## 普法在线

■办理赋予强制执行效力的债权文书公证,需提交什么材料?

一、主体资格证明:

1、申请人是法人的,应提交法人资格证明、法定代表人资格证明及本人《居民身份证》;金融机构还应提交,从事贷款业务的专门机构应提供经营金融业务许可证;

2、申请人为其他组织的,应提交工商行政管理机关或其他部门核准的主体资格证明、负责人资格证明及本人《居民身份证》;

3、申请人为合伙的,应提交合伙人之间签订的《合伙协议》,合伙人共同签发的《授权委托书》及受托人《居民身份证》;

4、申请人是公民的,应提交本人《户口簿》、《居民身份证》;

5、申请人委托他人代为办理公证的,应提交《授权委托书》及本《居民身份证》;

二、符合本规范第二条(二)项规定范围的债权文书文本;

三、债权文书有担保的还应提交:

1、担保人的主体资格证明,担保资格证明及担保能力证明;

2、债权文书所附的担保文书文本;

四、债权文书正在履行中的还应提交:

1、债权人、债务人、担保人同意对该债权文书、担保文书进行公证并赋予其具有强制执行效力的证明;

2、债务人、担保人同意自愿接受依法

强制执行的证明;

五、公证员认为应当提交的其它证件、证明材料。



公证在你身边

公证处咨询热线:0632-4412996 4490588

法律援助咨询热线:0632-4438086

律师咨询热线:

薛国律师事务所:0632-4412993

长明阳律师事务所:0632-5191026

祥鼎律师事务所:0632-5191212

## 区文广新局到东托二村开展“百千万”走访活动

本报讯 近日,区文广新局领导带领班子成员和全体党员干部,到联系包帮的巨山街道东托二村开展“百千万”走访活动,与群众拉家常、谋脱贫、议发展。

在村委会,区文广新局领导一行与村两委班子成员座谈,详细了解该村目前群众生产生活情况,并带领相关业务人员对村部楼的功能布局、活动开展等事项提出指导性意见和具体要求。随后,深入群众家中进行走访调研,详细询问了住户的家庭情况、经济来源和生活中存在的具体困难,以及群众对民生建设发展、“百千万”集中走访帮扶活动的意见建议等,并鼓励群众积极参与到文化活动中来,感受文化发展成果。

为开展农村文化活动创造有利条件,丰富群众文化生活,区文广新局特意为该村配备了广场舞音响设备2套,用于其开展各项文化活动,丰富村民文化娱乐生活。

(通讯员 季桂如)

## 临城街道“四强化”抓实防汛工作

本报讯 随着夏季汛期的到来,为切实做好防汛工作,临城街道制定“四强化”措施。

强化组织保障。成立街道主要负责人任组长、分管同志任副组长的防汛工作领导小组,制定出台《临城街道防汛应急工作方案》,将防汛工作任务以村居为单位逐项分解落实,明确工作任务要求;各村居也成立相应组织机构,形成了主要领导亲自抓,分管同志具体抓,街道村居齐抓共管工作格局。

强化物资和人员保障。投资1.2万元,购置编织袋1000个、钢丝绳20公斤、铁锹50把,雨具50套;抽调武装、水利、农机等部门20人成立街道防汛抢险突击队,各村居、辖区各单位分别成立10-15人应急队伍,确保一旦出现突发应急事件,能召之即来、来之能战、战之能胜。

强化纪律保障。严格落实街道、村居汛期24小时值班制度,汛期期间每天由一名科级干部带班值班,严禁脱岗离岗,手机保持24小时畅通,凡无故空岗的,进行全街道通报批评并按照《机关管理制度规定》给予严肃处理。四是强化隐患排查治理。整合水利、城建等部门和村居力量,对辖区所有排灌设施及沟渠等进行拉网式排查,对发现的汛期安全隐患及时落实整改措施,累积完成辖区下水道清淤8000余米,疏通村居泄洪沟2600余米,切实做到防汛隐患第一时间发现,第一时间整改到位。

(通讯员 殷宪昊 冯颖)

## “夜清”专项行动治理城区环境

本报讯 各类“脏乱差”等城市顽疾严重影响城市容貌,更与大力创建国家卫生城市格格不入。近日,区城管局常庄执法分局与区局督查室和园林处密切配合,出动执法车辆3辆,执法队员8名,聘请10余名工作人员,装卸工程车辆2辆,在夜间9时至凌晨4时对道路两侧存在的落地灯箱、砖头瓦块、各类杂物开展了为期2天的集中清理行动。

此次行动,共清理泰山南路、长江路、香山路、中和路、钱江路等8条主次干道,清理薛国文化街、西苑社区周边2条背街小巷,共计整治沿街商铺200余家,清理各类杂物6车约8吨,有力净化了城市容貌,城市环境焕然一新。

(通讯员 尤涵)

## 青年画家姚鑫作品《逸·先人之道》入选中国美院画展

本报讯 6月19日至21日,中国美术学院中国画山水画创作班学生、薛城青年画家姚鑫创作的国画山水《逸·先人之道》入选在中国美院(南山校区)陈列馆展出的“中国美术学院中国画高研及研修秋季结业作品展”,画作并入编《和光同尘——中国美术学院第三届山水画创作研修作品集》一书。

姚鑫,字三金,1993年2月生于山东枣庄。现为中国水墨艺术研究院画家、民革枣庄中山书画院艺委会委员、枣庄市美术家协会会员、市工艺美术家协会会员、薛城区美术家协会副秘书长、薛城如是书画院秘书长、中国美术学院中国画山水画创作班学生,书画作品曾多次参加省内外书画展并获奖。

(通讯员 褚福祥)



## 青春欢乐庆七一 医师节日献真情

本报讯 夏风习习,蝉声鸣鸣。6月26日,枣庄矿业集团中心医院职工在医师节这个自己的节日,用“快闪”表达了对医生职业和生活的热爱,同时,也是向中国共产党96华诞的真情献礼。

活动现场,悠扬的乐器声平静了医院门诊大厅的喧哗,小提琴与二胡的合奏正式拉开“快闪”活动的帷幕。身着医务人员服饰的职工们从人群中走出,牵手合唱的《欢乐颂》是医生追求博爱精神的最好体现。突然,音乐风格一变,《seve》伴奏的曳步舞表演将活动瞬间推向高潮,青年职工酷劲十足的舞步,引来了无数的手机快门。最后,一支歌舞《我的未来不是梦》,跳出了激情,唱出了梦想,表达出职工们对祖国、对党、对医院更加美好的明天充满了信心与期盼。伴随着围观群众热烈的掌声,约6分钟的“快闪”活动圆满结束。

(通讯员 孙涛)